

Nemzeti Múzeum
Budapest.

BUDAPEST NAGY NAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCZKÉ-TERE 2. SZÁMHelyesreállítások és feladások
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévesen 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A közönség pénze nem Csáki szalmája!

Korántsem akarunk elébe vágni annak a bírói ítéletnek, amely bizony nagyon zavaros ügyben kell, hogy elhangozzék, de alkalmat szolgáltat nekünk ez az eset arra, hogy a nehezen megszerzett fillérek szentségét hirdessük, azokat a fillérekét, amelyeket verejtékes munka árán keresnek az állam és a közületekkel szemben kötelességgel bíró emberek s odaadják keresetük egy részét a köz céljaira, hogy azok rendeltetésük helyére jussanak. Rendeltetési helyükre és nem megzavarodott morfinista, beteg idegzetű és gondolkodású egyének zsebeibe.

A székesfehérvári botrányos panamapert anyagá nem a Gömbös kormány működési idején gyűlt össze, az ítélet azonban most fog elhangzani s bizonyára lesújtó lesz, mint ahogy kiméletlen megtorlást igényel minden visszaélés, — amely a köz pénzeinek kezelésével kapcsolatban bármikor mutatkozik.

Ha a magántulajdon szentségéről beszélünk s jogosan követeljük annak tiszteletben tartását, százsorta inkább kell hangsúlyoznunk a köz vagyonának szentségét, amelyhez — csak becsülettel szándékkal és tisztá kézzel lehet közeledni.

Távol áll tőlünk, hogy a székesfehérvári Zavaros-féle perrel kapcsolatban a legcsekélyebb általánosításokba óhajt-nánk bocsátkozni. Magyarországon ha voltak is visszaélések — miként vannak széles e világon mindenütt, mert az emberek erkölcsi érzéke nem egyforma, egyikben jobban ki van fejlődve, a másikban kevésbé, — a visszaélések mindig megtorlást nyertek.

Aki a köz vagyonának kezelésével van megbízva, annak kell, hogy minden porcikáját áthassa a hozzáférhetetlenség, a közvagyon iránti hűség és a legfokozottabb lelkiismeretesség szelleme. A köz javára

befizetett szolgáltatások, mint állampolgári kötelességek a legkörülményesebb ellenőrzést igényelik. Amikor az adózó polgár nehezen megkeresett pénzéből befizeti adóját, fokozottan jobb érzéssel és nagyobb megnugyvással teljesíti kötelességét, ha biztos tudatában van annak, hogy az a pénz, amit a köz javára beszedtek, valóban a közösség céljait is fogja szolgálni.

Teljes megnugyvással állapítjuk meg, hogy csónka házáinkban a közpénzek kezelé-

se — még az ilyen felbuknó visszaélések mellett is — a legnagyobb lelkiismeretességgel történik. A fehérvári per a legcsekélyebb vonatkozásban sem adhat felhatalmazást senki számára, hogy általánosításokat tegyen, mert — hála Istennek — az ilyen esetek a magyar közéletben csupán elszigetelt jelenségek. Az ilyen ügy hullámai nem csapnak át az illetékes fórum a bírói tárgyalóterem falain túl s ne is csapjanak, mert a legilletékesebb fórum bölcs ítéletével lezárja azok aktáit.

Mégis, hogy szólnunk kell általánosságban az ilyen esetekről, az csupán azért történik, hogy rámutassunk a mai

nehéz viszonyok között a közpénzek fokozottabb szentségére, amikor sokkal több gondot okoz az egyének a változott viszonyokhoz mérten lecsökkentett jövedelemből a köz iránti kötelezettségét ellátni, mint a normális gazdasági viszonyok között. Ha az egyén ilyen áldozatos lélekkel teszi a haza oltárára kis pénzcskéjét, az nem lehet „Csáki szalmája” az intőző közeg kezében. A közvélemény nyugodt lehet, hogy a szent fillérek mögött a jövőben is a állam lelkiismerete és hozzáférhetetlen erkölcsi felfogása örökös; ezen órséggel szembeállókra legnagyobb szigorral sujt le a törvény minden fóruma.

BUDAPEST NAGY NAPJA.

Az 1933. évi november 12-ike nevezetes dátuma lesz Budapestnek. Óriási tömegekben zárandokolt fel az ország közönsége Budapestre, hogy részese legyen annak az országgrszóló ünnepségnek, melyet a Társadalmi Egyesületek Szövetsége rendezett a Nemzeti Munkahét vasárnapja alkalmából s hogy a főváros Nemzeti Egységpártjának zászlóbontásán tanubizonyoságot tegyen a vidéknek a Vezér iránti bizalmáról és hűségéről.

A mi emberölönk elmúlt évtizedeiben a munkának valahogy nemzetközi jellege és színezele lett; a munka képviselése, a munkásság vezetését és irányítását kiszajátította a szociáldemokrácia, melynek jelvényei, szimbolumai, tantételei, propagandisztikus eszközei mindenütt egyformák.

A munkásság vezetői igyekeztek a munkás és munkaadó közötti hátrányokat kiszélesíteni, az ellentétet kimélyíteni; viszont az is igaz, hogy sem az állam, sem a munkaadók, nem fordítottak kellő gondot a munkásság szociális problémáira, érdekeiknek kellő védelmére.

A munkaadó és munkás: ugyanannak az éremnek kétoldala, mintha elszakadtak volna egymástól.

A nemzeti gondolatnak az a hatalmas fellángolása, mely ma világjelenség, nálunk is teljes erővel bekövetkezett; jelentkezésének törté-

nelmi pillanatát felismerte Gömbös Gyula miniszterelnök s politikájának, programjának alap gondolatává tette.

Nála megváltozott a munka jellege is, mert a munkát is nemzetivé tette.

Felismerte és felismertette a munka nemzeti jelentőségét, a munkásnak, a munkaadónak egyaránt szükséges feloldadását a nemzet egyetemességébe, a Nemzeti Öncéluság összehozó gondolatába.

A Nemzeti Munkahét ennek a gondolatnak szolgálatába állította Magyarországot nagy, közép és kisiparat, kereskedelmet, mezőgazdaságot.

A Vezér szavára felsorakozott mindaz, ami a tőke és munka testvéri összefogása révén nemzeti vagyon, nemzeti érték.

Amit a Nemzeti Munkahét produktál számadás a multról; bizonyítja a jelen kimeríthetetlen és kifárasztatlan élni akarásáról és biztató ígérete a jobb jövőnek.

De nevezetes napjává tette a fővárosnak november tizenkettődikét a Nemzeti Egység fővárosi zászlóbontása.

Az egész országban kiépültek már a Nemzeti Egység pillérei; csak Budapesten hiányzott még. Az ország költségvetése 760 millió pengő a fővárosé 400 millió pengő; bár a főváros lakossága csak egy nyolcad-

része az országnak, költségvetése mégis több mint fele az ország költségvetésének; ez mutatja a főváros gazdasági, pénzügyi, kulturális de egyuttal politikai fontosságát is. Lehetetlen tehát, hogy épen a főváros — az egész ország szíve — kimaradon a Nemzeti Egység sorsközösségből; lehetetlen az együttétartozásnak felemelő érzése hiányozzék a főváros és a vidék között.

A főváros a maga külön politikai klikkeinek játékszere volt eddig, a vasárnapi zászlóbontással bekapcsolódott politikailag is a nemzeti közösségbe.

A képviselőház bizottsága elfogadja a közüzemekről szóló miniszteri jelentést.

A törvényhatósági és községi üzemekről szóló belügyi és kereskedelemügyi miniszteri jelentést a képviselőház bizottságai kedden tárgyallták és vita után azokat elfogadták.

A belügyminiszteri jelentés megállapítja, hogy a miniszter Budapest fővárosban 27 üzemet és 197 műhelyt, a megyei városokban és községekben pedig 720 üzemet, illetve műhelyt vizsgáltott meg, míg 2 fővárosi üzem még vizsgálat alatt áll.

A vitában résztvevett képviselők a jelentést a legkülönbözőbb, de különösen gazdasági és szociális szempontokból bírálták.

Éber Antal, aki régóta folytat harcot a magánkereskedelem és iparnak versenyt támasztó üzemek ellen, a javaslatot szintén elfogadta, de arra kérte a belügyminisztert, hogy a fővárosi élelmiszerüzem, a kenyérgyár és nyomdára nézve, tegye elfoglalt álláspontját újból felülvizsgálat tárgyává, mert ezek az üzemek csak a versenytámasztóknak nélkül törvénytelen hasznából képesek a magánipar és kereskedelemmel versenyezni. A többi szónok is javarészt az üzemek káros versenyeről beszélt, egyesek pedig csak a monopolisztikus üzemek fennmaradását látták jogosultnak.

A belügyminiszter válaszában kijelentette, hogy a mai viszonyok

mellett az üzemek lebontása téren tovább menni nem szabad, de ezek működésének állandó ellenőrzésére tényleg szükség van. Eljárásában arra törekedett, hogy a monopolisztikus üzemek ezen helyzetét és a műhelyeknél tapasztalt túlteljesedéseket megszüntesse, hogy a kereskedelem és iparon ezzel is segítsen. Végül Éber Antal a miniszterlétől azt kérte, hogy állami kedvezményt élvező gyárakat kiskereskedelmi üzletek nyitásától tiltsa el.

A felesleges versenyt támasztó üzemek és műhelyek lebontását az ipar és kereskedelem már évek óta sürgeti — ez a kérelme most részben teljesült — hinni kell azonban, hogy a lebontás következtében kenyer nélkül maradt munkások és tisztviselők, a magánvállalatoknál kenyeret kapnak s ezt a kormány el is várja.

Óriási tömegek Budapesten.

A vasárnapi Tesz.-ünnepély és a főváros zászlóbontása óriási tömegeket vonzott a vidékről.

A Kossuth-téren többszáz-ezernyi tömeg szorongott. — Örakhosszat tartott a felvonulás. Voltak vidékiek, ahonnan eredeti népviseletben jöttek el a férfiak, asszonyok, sok község és egyesület zenekart hozott magával. Impozáns volt a vasutasok és postások felvonulása.

Az egész város zászlódszt öltött, de különösen fel volt díszítve a Kossuth Lajos tér és környéke.

A rendezés mindenütt mintaszérum és pontos volt úgy, hogy a nagy tömegek dacára, a Kossuth-téri parknak egy fűszála sem ment tönkre.

Ami kívánni valót hagyott hátra, az a megafon volt; — két megafont szereltek fel, az egyik jól működött, de a másik, amely előtt Gömbös Gyula miniszterelnök beszélt, nem adta vissza tisztán a beszédet azonkívül a Kossuth Lajos-tér kétszeres visszhangja is helyelközzel zavarólag hatott.

A miniszterelnök beszédét rádió közvetítették az egész országban; a 15 pontba foglalt nemzeti munkaparancsával külön foglalkozunk.

Úgy a délelőtti, mint a dél utáni rendezésnek külsőségeit illetően kiemelhetjük a teljes rendszerességet és a program-szerűséget.

A vidéki küldöttségek fél háromkor gyülekeztek a Nemzeti Egység Eszterházy-utcai hivatalos helyiségei előtt; ott átvették a megyék zászlait. A zászlóvivők az élen csoportosan haladtak; utánuk tömött négyes sorokban vonult a vidéki polgárság, majd utánuk

következtek a főváros polgárai. A vidéki rendezők fehér szallagot, a fővárosiak zöld szallagot viseltek a Nemzeti Egység jelvényeivel.

Az új versenytér óriási tribünjét zsufoltság megtöltötte a közönség, magán a versenytéren többszáz-ezernyi tömeg szorongott, felvonltek a mentők is, azonban dolguk nem akadt.

Az emelvényen v. Gömbös Gyula miniszterelnök, Sztranyavszky Sándor országos elnök és Márton Béla országos főtitkár között állt.

A beszédet a rádió követtette. Határtalan lelkesedés kísérte a miniszterelnök beszédjét, melyet legközelebb részletesen imertetünk.

— **Leleplezett kommunista mozgalom Budapesten.** Budapest szombatán a száműzött Trockij által finanszírozott magyaránny kommunista mozgalom leplezett le a rendőrség. 17 embert őrizetbe vettek.

Szántó Jenő hegedűművész hétfőn este 6 óra 40 perckor játszik a Stúdióban.

Városunk népszerű hegedűművésze, a Liszt Ferenc kör zeneiskola kiváló tanára, ma, hétfőn este adja ideai hangversenyét a budapesti Stúdióban, melynek gyönyörű műsorát az alábbiakban teljes egészében közöljük érdeklődő olvasóinknak:

1. Vitali: Chaconne.

2. Kodály: Adagio.

3. Glazounov: Valse.

4. Leoncavallo-Szántó: La Matinata.

5. Liszt Hubay: Valse.

6. Paganini: Boszorkánytánc.

Bajai rádiózók! A viszont hallásra hétfőn este 6 — 40 perckor.

Nagy siker jegyében zajlott le a Bethlen Gábor Szövetség szombat esti kultur-ünnepélye.

Már napok óta nagy érdeklődéssel várta a város társadalma az Országos Bethlen Gábor Szövetség f. hó 11-ére hirdetett nagyszabású kultüregjét.

Szombat este már 8 óra tájban özőnlött a nép a Központi felé, elégsán autók és fogatok álltak a színház bejárója előtt.

Fél kilenckor zsufolva volt a nézőtér. Ott láttuk dr. Borbíró Ferenc polgármestert és családját, a tisztikart és még számos előkelőségeket. Körülbelül fél kilenc után pár perccel megérkezett dr. Baltázar Dezső református püspök autója is és utána nyomban kezdetét vette az ünnepély.

A függöny felgördül és a Bajai dalárda elénekli a „Hiszekegyet” és a „Magyar harangszó” című nehéz műdalt, amelyet a pécsi országos versenyen első díjat nyert.

A széken előadott énekszámokat óriási taps honorálta.

Utána Veress Sándor zongoraművész következett, aki mély érzéssel és művészi technikával adta elő Kodály: Székely keserve és Székely tánca című hangulatképeit.

A megnyitó beszédet Bokay Péter ref. főesperes mondta, majd az est fénypontja dr. Baltházár Dezső ref. püspök, országosan ismert szónok, magasan szárnyaló ünnepi beszéde hangzott el, mely nyomokat hagyva a hallgatóság lelkében.

Ezután Szász Károly előadóművész Gyökössy Endre költeményei-

ből adott elő egypár verset, igen ügyesen és kelő átgondolással.

A műsor egyik ugyancsak kiemelkedő része Sz. Szalai Ilona, a M. Kir. Operaház v. tagjának énekszámja volt. Mascagni operájából a Santuzza nagyáriát és Massenet Cid operájának nagyáriát adta elő olyan gyönyörűen, hogy a közönség percekig tartó tapsviharral jutalmazta.

Az utolsó szám Kurdi Béla ref. esperes záróbeszéde volt és a Himnusz után az ünnepély véget ért.

Fényes esküvő a belvárosi plébánia templomban.

Szombaton delután fél egy órakor vezette oltárhoz Küchler Ákos főhajónagy, Fehérvár Klara urleányt, Dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző leányát.

A mennyasszony tantuja dr. Borbíró Ferenc polgármester, a vőlegényé dr. Boocz Béla szegedi főkapitányhelyettes volt. Baja város közönsége megtöltötte a templomot.

Az esketést dr. Gonczlik Kálmán apátplébános végezte, ki magasan szárnyaló beszédet intézett az ifjú párhoz s kérte Isten áldását a boldog frigyre.

Az esketési szertartás befejezése után nagy tömegben siettek a gratulások a fiatal párhoz és a boldog szülőkhöz, hogy jókívánásaikat kifejezésre juttassák.

Az esküvő után a Nemzeti Szállóban negyven teritékes fényes ebéd volt, mely után a fiatal pár nászutra utazott.

Dr. Fehérváry Dezső családi örömeiben az egész város közönsége részt vett.

A magunk részéről is gratulálunk.

— **Jól sikerült a rádióművészek előadása.** A rádióművészek legnapj előadása sikerült. Telt ház tapsolta végig a kedves és élvezetes műsort. Különösen Jász Ilona férközött a bajai közönség szívébe s a közönség állandó tapsúhara újból és újból a színpadra hívta a kitünő művésznőt. Az est több szereplője is mind kiváló nyújtott és kitünő játékkal lebilincseltek a nagy számban összegyűlt közönséget.

100%

megtakarítással jár kitünő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

K É S Z I T I:

Gyarmati gyógyszerház, Baja.

HIREK.

— **Névmagyarosítás.** Scherer Részó vm. főjegyző, családi nevét a Belügyminiszter ur Szekelyi névre engedélyezte.

— **Felhívás Klára és Küchler Ákos szombati fényes esküvőjén** Dorner Aurélné énekművésznő, a Liszt Ferenc kör áll. eng. zeneiskola kicalló éneklására az ő már közismert ragyogó énekművészetével, mely bensőséggel adta elő a ny. gy hatást kelte Veracini „Ave Mariáját”, melyet Karig Emil, a Liszt Ferenc kör igazgatója kísért orgonán.

— **Hirdetmény.** Felhívom a családfenntartó inséges szellemi munkanélkülieket, hogy összeírásuk és nyilvántartásába vételük céljából 3 napon belül a városi szociális ügyosztálynál (Városháza I. em. 9. számú szoba) jelentkezzenek. Jelentkezéseiket és alkalmaztatás iránti igényüket sajtóközleg írott a bevégyment kérelem útján terjesztetik elő. A kérelemben fel kell tüntetni élethorukat, családi állapotukat, eltartásukra szoruló családtagjaikat, vagyoni helyzetüket eddigi és utolsó alkalmaztatási helyüket. A kérelemhez csatolandó még elméleti készíltésükhöz igazoló diploma vagy iskolai bizonyítvány.

— **Betörték a lakásba.** Özv. Szabi Andrásné Tel. utca 15 szám alatti lakos feljelentést tett, mert lakásába ismeretlen tettes betört és több férfiruhamut elvitt.

— **Elveszett és talált tárgyak.** Elveszett egy darab aklatáska különféle iratokkal, felhívom a megtalálót, hogy a törvényes követhetmények terhe alatt az államrendőrkapitány-ságra szolgáltsa be. — Találtak Uránia mozgó színháztermében egy pénztárcát pénztartalommal. Felhívom a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitány-ság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Oroszországban új petróleumforrás tört elő.** Baku környékén az Asnesht-törést területén új petróleumforrás tört elő a földből, amely két nap alatt harmincezer tonna petróleumot lövelt ki. A kormány intézkedésére a területet a GPU oszapatok vették körül, nehogy szerencsétlenség történjek.

— **Megjelent a Milliók Könyve.** Shakespeare szülővárosában, Stratford-on-Avon-ban indul ez a bájos történet, amelynek négy főszereplője; két fiú, két leány párt cserél. A humoros kedves történet minden alakja csupa élet, eleven erő — olvasóink bizonyára örömmel fogadják ezt az érdekes, színes regényt. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt, minden számhoz heresztrejtvény érthetőséggel, amelyekre mindenki egyforma esélyvel pályázhat, aki behűldi rejtőnyomjegyzését a Milliók Könyve szerkesztőségébe. Előfizetési díja, negyedévre 13 pengő, 2,40 pengő.

— **Havannai jelentések szerint** a két forradalmi nap díjazatainak száma 300 halott. Azt hiszik, hogy a felkelést Machado volt elnök érdekében szították.

— **Károly király** vasárnap fogadta Vajdát, aki benyújtotta a kormány lemondását.

SPORT.

BTSE—Bácska 2:1 (0:1).

A helyi derbimérkőzést megérdemelten nyerte a Turul csapata. Az indokolatlanul kiállított Koch nélkül játszó Turulnak csak az első félidőben volt egyenrangú ellenfele a Bácska, a második félidőben már egykapura ment a játék, amit legjobban igazol, hogy Halmos ebben a félidőben egy labdát sem kapott.

A Bácska a vezető gólt az első félidőben szerezte: Várady szabadrugása védőjátékosról irányt változtatva perdül a hálóba. A félidő végéig hullámzó mezőnyjáték folyik.

A második félidőben mintha kicserélték volna a zöld-fehéret csapatot.

A csapat minden embere megfizetett energiával küzd a kiegyenlítésért s a Bácskát valóságos kapuhoz szegezi. Schulek nagyszerűen dobja előre a csatársort, amelyen különösen Kovács küzd országlánként. Az állandó ostrom megza-

Agyvértóulás,

sziszorogás, nehéz lézés, félelemérzés, idegesség, fejfájás. lehangoltság, álmatlanság a természetes „**Ferenc József**” keszertűv használatá által igen sokszor megszűnethetők. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József** víz a mácas székszorulást mindenféle jelenségeinél a legiőbb szolgálattal teszi.

varja a Bácska védelmét, aminek eredménye, hogy Mayerit jó helyzetben elgáncolják, miért a bíró 11-esít itél és azt Kovács értékesíti góllá. 1:1.

A Turul egymásután éri el a sarokrugásokat s így születik meg a győztes gól: Kovács a tömegből kiemelkedve, ritkán látott széppessel küldi a jobb sarokba a labdát. 2:1. Kornererány 17:0 a Turul javára.

A mérkőzés befejezésével rendkívül kínos incidens támadt, aminek egyébként a rendőrség előtt lesz folytatása: egy pár vérmes Bácska drukker, mivel csapatuk a pályán nem tudta megverni a Turult, a pályán kívül akarta eldönteni, hogy ki is a tulajdonképeni győztes. Schulekra féltéglával, Kovácsra bicskával támadtak s annak köszönhető, hogy csak jelentéktelen karcolást ejthetett a kitűnő „sportember”. Kovács nyakán, hogy félretűtték a karját. Ezenkívül több ott tartózkodó Turulista játékos és vezetőségi tagot is megtámadtak s csak a rendőrség közbelépése vetett véget az általános verekedésnek.

A történetek mindenesetre szomorú fényt vetnek a bajai footballrajongó közönség — szerencse nem nagy számú rétegére.

JTE—BSC 3:3.

A BTC—KAC bajnoki mérkőzés Bátaszék lemondása miatt elmaradt.

Ferencváros—Kispest 4:0.

Újpest—Nemzeti 2:1.

Hungária—Budai „11” 4:1.

Phöbus—III. ker. 2:1.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LENEK.

1933. évi 660. vgt. szám.

Árverési hirdetés.

Dr. Klein Bódog ügyvéd által képviselt Salamon Sándor javára 202 P. öke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírószág 1932. évi 7998. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1933. évi szept. hó 7-én lefoglalt 1155 Pengőre bessült ingóságokra az árverés elrendeltéven, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a alapján a következő megnevezett dr. Klein Bódog ügyvéd által képviselt Salamon Sándor javára 202 P. s jár. továbbá a foglaltási jknyvból ki nem tűnő más foglaltatok javára is, az árverés meglat-

tását elrendelem, de csak arra az esetre ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereslet folyamatban nincs, végrehajtást szenvedő lakásán Császartöltés községben leendő megtartására határidőtől 1933. évi november 14. napjának délelőtti 10 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalást vasprést, — cséplőgarnitúra, — tűzfecskendő fele részét, tengeri darálót, rozsgabonát s egyéb ingóságokat a legiőbbet igézőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsarosan alul is el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Kiskőrös, 1933. október 25.

Köszegi Károly

kir. íjbirosági végrehajtó

**20 fillér a borotválás
40 fillér a hajvágás
20 fillér a gyermekhajvágás géppel**

180 pengő a bérletjegy

OSZTHEIMER

fodrásznál a városház épületében (a rendőrszoba mellett) és

Petőfi Sándor-utcai üzletében.

CORSO.

**November 19-én
vasárnap délután
fél 4, 6, fél 9-kor**

ZORO és HURU
ez évi filmje:

**A két
holdkóros**

Falrengető vigjáték
12 felvonásban,
amelyet

**Szerelmes
tűzoltók**

című hasonlóan falrengető burleszk és

HIRADOK

egészítenek ki

URÁNIA

**November 15-én
November 16-án
szerda-csütörtök**

IRENE DUNNE
csosálatosan szép
második filmje:

Az úrinő

Egy anya drámája
szerelméért és gyermekeéért 12 felvon.

A FŐSZEREPEKben:

**Irene Dunne
Philip Holmes
Lionel Athwill
Unna Merkel**

Ünnepi ének ezen film, csupa szív és sok szeretet, melyet

HIRADÓK

kulturfilmek egészítenek ki.

SODRONY
ÉS
kókusz lábtörők
olcsón beszerezhetők
UTRY-nál
BAJA, Erzsébet királyné-ut 38. szám.
Telefonszám: 280.

Ejjeli
szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
november 13 től november 19-ig.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYÁRMI EMIL
gyógyszertára.

APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kocsz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BACSKA”
építkezési és türelőanyag kereskedés.
Mátyás király-ter 10. sz. Telefón-
szám 356. —: Aránk házhöz
szállítva értendő.

Ismét olcsóbb a
MOSDÓÁLVÁNY

ára csak P. 4'30

UTRY PÁL FIAI-nál
Erzsébet kir. u. 38 — Telefon 280.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Budapesti gázgyári diókocsz

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!

Pécsi szenekben fűtőszakértőt, díjmen-
tesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.

Szenzáció!

25 filléres vásár
a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségek egy
tételben vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pi-
pere-, illatszere- és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt lé-**
tesíthetünk. — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 fillérben állapítottuk meg:

1 üveg dióolaj	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabastrom fogpaszta	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden színben	—	—	—	25 fillér
1 tégely szeplő krém, nappali vagy zsiros	—	—	—	25 fillér
2 doboz Heider fogpor, a két nagy doboz	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol száviz	—	—	—	25 fillér
1 doboz hintőpor	—	—	—	25 fillér
3 darab szampoon	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkörpaszesz	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és
szépségpolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillanti-
nok, kölnivizek, pirosítók, borotvaszappan rudban, kiváló minő-
ségű, stb.

Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról,
hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szükségletét besze-
reznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

Városi Drogeria, Vörösmarty-utca 1.

Még ebben az évben
tető alá hozzuk!

és

1934. május hó 1-én

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szo-
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással díjmen-
tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.